
Taller de Cálculo Avanzado - Curso de Verano 2013

Ejercicio para entregar (2da semana)

Sean {an}n∈N, {bn}n∈N sucesiones de términos positivos. Supongamos que existe n0 ∈ N tal que
para todo n ≥ n0 se tiene:

an+1

an
≤ bn+1

bn
.

Probar que, si la serie
∑∞

n=1 bn converge, entonces también lo hace
∑∞

n=1 an y que, si
∑∞

n=1 an
diverge, entonces lo mismo ocurre con la serie

∑∞
n=1 bn.

Probar que, si p > 1 y 0 < x < 1 entonces se tiene que 1− px ≤
(
1− x

)p
.

Sea {an}n∈N la sucesión dada por an :=
Πn

j=3(2j−5)

Πn
j=3(2j−2) . Determinar la convergencia de la serie∑∞

n=1 an.

Sugerencia: Usar los ı́tems anteriores y comparar con
∑∞

n=1
1
np para un p adecuado.
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